

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Алма-Ата

17 4 ЯНВ 1959  
Газета №

## Письмо китайского драматурга

КУСТАНАЙ (Наш корр.). С большим успехом в Кустанайском драматическом театре прошла премьера спектакля «Ураган», поставленного по пьесе китайского драматурга Цао-юй. Главный режиссер театра Я. Миркин во время работы над спектаклем послал письмо китайскому драматургу, рассказав в нем о том, как предполагается воплотить на сцене образы пьесы. Недавно из Пекина был получен ответ. «С радо-

стью узнал о постановке Вашим театром «Урагана», — пишет Цао-юй, — от души желаю Вам успехов в постановке».

«Ураган» — это третья премьера театра в нынешнем сезоне. Зрителям были также показаны «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой и «Дальняя дорога» А. Арбузова. К XXI съезду партии театр осуществит постановку «Кремлевских курантов» Н. Погодина.